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1. Στο διπλανό σχήµα δίνονται οι γραφικές
παραστάσεις των συναρτήσεων f και g.
Να ϐρείτε, αν υπάρχουν, τα όρια :

(αʹ) lim
x→0+

(f(x) · g(x))

(ϐʹ) lim
x→2

f(x)

g(x)

(γʹ) lim
x→2+

1

g(x)

(δʹ) lim
x→+∞

g(x)

(εʹ) lim
x→−∞

1

f(x)

2. ∆ίνεται η συνάρτηση f(x) =
x + 5

x3 − 3x2 + 4
.

(αʹ) Να ϐρείτε το πεδίο ορισµού της f.

(ϐʹ) Να ϐρείτε, αν υπάρχει, το lim
x→2

f(x).

(γʹ) Να ϐρείτε, αν υπάρχει, το lim
x→−1

f(x).

3. Να ϐρείτε το lim
x→2

(λ− 2)x2 + λx− 4

x2 − 4
, για τις διάφορες τιµές του πραγµατικού αριθ-

µού λ.

4. Να ϐρείτε το lim
x→+∞

(√
4x2 + x + 2− µx

)
, για τις διάφορες τιµές του πραγµατικού

αριθµού µ.
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5. Να ϐρείτε τα όρια :

(αʹ) lim
x→−∞

|x2 + x| − |x3 + 1|
x2 + x + 1

(ϐʹ) lim
x→−∞

x− |x3 + x2|
x2 + 1

(γʹ) lim
x→−∞

x− |2− x|
x− 1

(δʹ) lim
x→+∞

x− |2− x|
x− 1

.

6. Να ϐρείτε το lim
x→1

f(x) σε κάθε µια από τις παρακάτω περιπτώσεις :

(αʹ) lim
x→1

f(x)

2x + 1
= −∞

(ϐʹ) lim
x→1

2x− 1

f(x)
= +∞

(γʹ) lim
x→1

f(x)− 2

x + 4
= +∞

(δʹ) lim
x→1

f(x)− 1

f(x) + 1
= +∞

7. Να ϐρείτε τα όρια :

(αʹ) lim
x→−∞

(
ex−2 − 4

)
(ϐʹ) lim

x→−∞

ex + 3x+1

ex+2 + 3x

(γʹ) lim
x→+∞

3x+1 − 2x

3x−1 + 2x

(δʹ) lim
x→+∞

ex + e−x

ex − e−x

(εʹ) lim
x→+∞

e
1
x + ln

(
1

x

)
(ϛʹ) lim

x→+∞
e−x + ln

(
1 +

1

x

)
.

8. Να ϐρείτε τα όρια :

(αʹ) lim
x→−∞

ex + 1

x2 + x + 1
(ϐʹ) lim

x→+∞
(ln x− ln (2x + 1)).

9. Να ϐρείτε τα όρια :

(αʹ) lim
x→+∞

(
x · ηµ1

x

)
(ϐʹ) lim

x→+∞

ηµx
x

(γʹ) lim
x→−∞

συνx
x2

(δʹ) lim
x→−∞

x

x2 + 1
· ηµ2x

10. Για τις διάφορες τιµές των λ, µ ∈ R να υπολογίσετε τα παρακάτω όρια :

(αʹ) lim
x→+∞

(
λx3 + (1− λ)x + 1

)
(ϐʹ) lim

x→−∞

µx3 + (µ− 2)x2 + 5

(µ− 3)x2 + 4x + 1
.

11. Αν f(x) =
x2 + 2

x + 1
− αx + β, να ϐρείτε τι τιµές των α, β ∈ R, για τις οποίες ισχύει ότι

lim
x→−∞

f(x) = 0.

12. Να ϐρείτε το πολυώνυµο P(x) αν ισχύει ότι :

lim
x→+∞

P(x)

x2 + 1
= 2 και lim

x→1

P(x)

x2 − 1
= 3.
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